

Zamawiający:

Zakład Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów
96 – 320 Mszczonów, ul. Spółdzielcza 105

Adresat:

Wszyscy wykonawcy
zainteresowani postępowaniem

Wyjaśnienie treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: 3/OOM/2016 pn.:

Zakup paliwa oleju napędowego i benzyny bezołowiowej Pb 95

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: 122613 - 2016; data zamieszczenia: 06.07.2016

W związku z wpłynięciem do zamawiającego zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, zamawiający wyjaśnia niżej wymienione zapytania.

Zapytanie nr 1:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu pkt. 7 poprzez odstąpienie od prowadzenia dokumentów „WZ” i zaakceptowania poniższego sposobu ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych:

„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN POPRAWNY".

Ponadto Wykonawca informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe, t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuszczeniu.

Imię i nazwisko kierowcy nie jest wskazywane w załączniku do faktury a wyłącznie na bilingu elektronicznym dostępnym za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty wydane byłyby na nazwiska i imiona użytkowników (karty typu K).

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów w rozdziale XVIII Istotne dla Stron Postanowienia Umowy i zapisu pkt. 7 poprzez odstąpienie od prowadzenia dokumentów „WZ” na korzyść proponowanej ewidencji transakcji bezgotówkowej, gdzie zamawiający otrzyma zarejestrowaną transakcję z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług, dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz natomiast zapisy dotyczące upustu oraz formularz ofertowy pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 2:

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu pkt. 8 poprzez wydłużenie czasu dostarczania faktury z 3 do 7 dni? Zamawiający będzie miał wgląd do Portalu, gdzie będzie widoczny np. obraz faktury i zestawienie transakcji.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu i jest dostępna w następnym dniu kiedy została wystawiona czy zatem Zamawiający wyrazi zgodę na e-fakturę.?

Odpowiedź 2:

Zamawiający utrzymuje czas dostarczenia elektronicznego faktury w ciągu 3 dni od wystawienia faktury i wymaga otrzymywania faktur w formie papierowej i elektronicznej wraz z załącznikiem dotyczącym transakcji – zapis pktu.8 pozostawia bez zmian.

Zapytanie nr 3:

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota.? Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania i włączenia do treści umowy Regulaminu Wykonawcy w zakresie nie sprzecznym z postanowieniami siwz i istotnymi dla stron postanowieniami umowy.

UWAGA

DYREKTOR

mgr inż. Grzegorz Ludwiak

Powyzsze zmiany nie skutkuja zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu.